

Актуальный дизайн и презентация новой коллекции мебели Timeless в стиле ар-деко

Тематика: **Обучение**
Корпоративные новости

Дата публикации: 28.02.2023

г. Москва

Дата мероприятия / события: 28.02.2023

9 февраля в Центре мебели и дизайна Neopolis Casa прошла встреча с дизайн-критиком Ольгой Косыревой на тему актуальных тенденций в дизайне

9 февраля в Центре мебели и дизайна Neopolis Casa прошла встреча с дизайн-критиком Ольгой Косыревой на тему актуальных тенденций в дизайне. Мероприятие было приурочено к презентации для дизайнеров новой коллекции мебели Timeless в стиле ар-деко от бренда Fratelli Barri.



Вечер начался с обзора новинок от Neopolis Casa, где представитель компании рассказал об истории бренда Fratelli Barri, возможностях для дизайнеров, а также представил новую коллекцию Timeless, отличающуюся высоким качеством, стильным европейским дизайном и вниманием к мельчайшим деталям.

Затем слово взяла Ольга Косырева - приглашенный гость мероприятия, эксперт в области дизайна, дизайн-критик, дизайн-промоутер, а также известный журналист и редактор с 20-летним опытом работы в специализированных и деловых изданиях. Данное мероприятие стало первой очной встречей Ольги с дизайнерами в 2023 году, поэтому и тема была выбрана максимально актуальной: "Как сейчас работать дизайнеру". Ольга рассказала свое видение развития дизайн-индустрии, сделала акцент на новых типах услуг: редизайне интерьеров, менеджменте и сдаче квартир в аренду, развитии сегмента HoReCa в рамках туристической инфраструктуры, хоумстейджинге и флиппинге, предметном дизайне и коллаборациях с производителями.

Также Ольга отметила актуальные, по ее мнению, тенденции в развитии самого дизайна. По ее словам, тренд в ближайшее время будет на смешение старого с новым, винтаж, soft-minimal - мягкий минимализм, повышенную тактильность, мягкие природные цвета, эко-мотивы. Поскольку лекция проходила сразу после всемирно известной выставки Maison Objet в Париже, Ольга также показала несколько интересных идей и стендов, отражающих тенденции в дизайне на ближайшее время, подтверждающих ее дизайн-прогнозы.

После мероприятия гостей ждала экскурсия по самому большому салону Neopolis Casa в Москве, оформленному по последним европейским тенденциям, и, конечно, знакомство с новинками Fratelli Barri.

Завершился вечер фотосессией с Ольгой Косыревой, игривым и приятным общением в кругу коллег.

Благодарим гостей за внимание к мероприятию и ждем вас в салоне Neopolis Casa!

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/150192/>